
    
 

 
IZVJEŠTAJ SA TURNIRA TEN LEAGUE  2007/2008 

 
 
Zaostalo kolo TEN League održalo se 09.03.2008. godine u Szekesfehervaru, Mađarska.  
Odigrali smo 4 utakmice koje smo pobijedili, iako oslabljene djevojke su dokazale da mogu igrati bolji i        
moderniji ragbi. 
 
Prva utakmica je bila sa Mađarskom. Kako to obično biva kod prvih utakmica, mala trema, ukočenost ali su cure               
pokazale disciplinu i požrtvovnost kod ispravljanja grešaka. Tu utakmicu smo pobijedili 7:0. 
 
 
Druga utakmica je bila sa Austrijom. Trema je popustila i vidjela se igra i kombinatorika što me jako obradovalo.           
Cure su shvatile da mogu puno, puno bolje pa je i rezultat bio zadovoljavajući 14:0. 
 
 
Nakon druge utakmice slijedila je pauza od pola sata, gdje su se cure mogle odmoriti i još bolje pripremiti za     
sljedeće utakmice. 
 
 
 
Treća utakmica je bila ponovno sa Mađarskom. Cure su jako dobro organizirale obranu i sprječavale sve napade     
Mađarki. Komunikacija je bila jako dobra, a napad je dobro funkcionirao i iz navedenog slijede dva naša skora i jedno 
pretvaranje. Protivnice su tek u zadnjim sekundama utakmice postigle polaganje pa je rezultat na kraju bio 12:5. 
Mada rezultat puno ne govori, cure su dominirale cijelu utakmicu kako u izvođenju auta  tako i u liniji. 
 
 
Posljednja utakmica je bila sa Austrijankama. Cure su bile skroz opuštene i odigrale najbolju utakmicu na turniru. Aut 
je jako dobro funkcionirao što je jako puno pomoglo našoj liniji da što bolje napada. Cure su sve zadatke uspješno 
napravile pa je i rezultat bio visok, pobijedile su 24:0. 
 
 
 
Moram napomenuti da su naše cure postigle 57 poena, a primile samo 5 što dokazuje da je obrana bila 
besprijekorna, što me jako veseli. Cure su dokazale da su spremne i odigrale su turnir na zavidnom nivou. Naravno 
da se još puno toga mora napraviti i trenirati da usavršimo našu igru, a u to uopće ne sumnjam jer su naše cure 
borci. 
 
 
 
  
 
                                                                                                     Krešo Slaviček 
                                                                                                        TRENER ŽARK-A MLADOST 
 
 
 
 
U Zagrebu 11.03.2008. 
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